
Pozvánka na
18. veřejné zasedání
zastupitelstva Obce Velichovky
18. veřejné zasedání zastupitel-
stva Obce, na které Vás tímto 
srdečně zveme se uskuteční  

v pondělí 7. 6. 2021 od 19.00 h. 
v klubovně u Potůčku v Hustí-

řanech. Na programu jednání je 
řada důležitých bodů, a to např.: 

Schválení závěrečného účtu 
Obce za rok 2020, studie využití 
klubovny u Potůčku a spousta 

dalších bodů. Všichni občané jsou 
na toto veřejné zasedání srdečně 
zváni. Pozn.: Zasedání se uskuteč-
ní za aktuálně platných hygienic-

kých podmínek. 

Zápis do ZŠ
ve Velichovkách

pro školní rok 2021/2022
Zápis do 1. ročníku na Základní 
škole ve Velichovkách proběhl dis-
tančním způsobem, tj. bez osobní 
přítomnosti dětí a jejich zákonných 
zástupců od 6. dubna do 16. dub-
na 2021. Seznam přijatých dětí je 
zveřejněn na webových stránkách 
školy a Obce Velichovky.  

Zápis do MŠ
ve Velichovkách

pro školní rok 2021/2022
Z důvodu mimořádných opatření  
v souvislosti s koronavirovou pan-
demií bude zápis probíhat distanč-
ním způsobem. Uskuteční se v ter-
mínu od 2. do 16. května 2021 bez 
osobní přítomnosti dětí ve škole.

Podrobné informace k zápisu 
najdete na webu MŠ v sekci zápis.

DŮLEŽITÉ INFORMACE

VELICHOVSKÝ ZPRAVODAJ
náklad 280 ks • vychází 23. 4. 2021 • ZDARMA • číslo 2/2021
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Svoz nebezpečného a neskladného odpadu
Tak jako každý rok, i letos bude ve spolupráci s firmou Marius  
Pedersen proveden svoz nebezpečného a neskladného odpadu. Zde 
můžete odevzdat oleje nebo tuky, barvy, lepidla, pryskyřice, rozpou-
štědla, kyseliny, hydroxidy, fotochemikálie, detergenty, odmašťovací 
prostředky, staré léky, pesticidy, akumulátory. Dále také pneumatiky 
(pouze osobní), monočlánky, zářivky, výbojky, ledničky, mrazničky, 
televizory, elektropřístroje jako rádia, vysavače, pračky, sporáky 
apod. Elektropřístroje, monočlánky a zářivky budou odebírány na 
zpětný odběr, proto je nepoškozujte a neodebírejte z nich žádné 
součástky.  

Svoz se uskuteční v následujících termínech: 
V sobotu 22. května 2021 v Hustířanech v areálu firmy KV Kovo-
výroba, a to od 7:30 - 9:15 hod. Příjezd s odpadem do firmy bude 
po zpevněné ploše od klubovny „U Potůčku“, výjezd pak přes areál 
firmy kolem Schwarzových. Odpady nenechávejte na stanovišti bez 
dozoru, předejte je přímo pracovníkům firmy po jejich příjezdu.  

V sobotu 22. května 2021 ve Velichovkách prostoru před!!! Ha-
sičskou zbrojnicí!!!, a to od 7:00 - 9:30 hod. Odpad je zde možné  
přivést tradičně již v pátek 21. 5. 2021 od 12:00 – 17:00 hod.  

Zároveň s tímto odpadem bude možné také odevzdat do přistave-
ných kontejnerů neskladný komunální odpad. Více informací o mož-
nosti odevzdání odpadu bude zveřejněno na webových stránkách 
obce www.obecvelichovky.cz, na facebooku Obce a formou SMS 
zprávy.  

Tento svoz je určen pouze pro občany – fyzické osoby nepodnikající, 
náklady s tím spojené hradí obec ze svého rozpočtu, podnikatelé si 
odvoz a likvidaci odpadů vzniklých při jejich činnosti musí zabezpečit 
a uhradit sami. 



Toulající se psi v obci 
V naší obci se neustále potýkáme s problémem volně pobíhajících psů. Již máme i hlášeny některé útoky těchto 
psů. Proto Vás vyzýváme, abyste si své psí miláčky zabezpečili tak, aby Vám nemohli utéct a pobíhat po obci. 
Pokud jdete s nimi na vycházku, mějte je na vodítku. Pro nikoho není příjemné, když se setká s cizím psem. Nikdy 
nevíte, jak pes zareaguje.  
Zastupitelstvo obce uzavřelo smlouvu s Městskou policií Jaroměř na vykonávání dozoru v obci, která do obce za-
jíždí v nepravidelných intervalech. Samozřejmě že i tento problém budeme s nimi řešit a toulavé psy odchytávat.  
Věříme Vám, našim občanům, že uděláte vše proto, aby se tento nešvar nestával. Předem Vám děkujeme. 
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Jarní práce na zahradách 
Víš, i když jezdíš třeba jen na chalupu, naplánuj si, 
prosím, práce na zahradě na pracovní dny nebo  
alespoň na sobotu.
V neděli odpoledne, nebo o svátcích odpoled-
ne bych si chtěl popovídat s babičkou, která moc  
neslyší, a odpoledne má přijít Pepík a chceme si 
hrát na schovku. Tak abychom se slyšeli. Naše zase 
baví sednout si na zahradu ke kafi a poslouchat, jak  
zpívají ptáci. Přes oběd a po obědě pak chodí ještě 
spát některé menší děti…Tak, prosím, vypni i ostatní 
motory od pil a dalších hlučných strojů. Uvidíš, že  
je to strašně fajn. Tak díku dík!

Tříkrálová sbírka
V průběhu ledna 2021 proběhla tradiční ,,Tříkrálová sbírka“. V naší obci se vybralo celkem 4.688 Kč. Všem, 
kteří do této sbírky přispěli patří veliké díky. Celkem na Jaroměřsku se vybralo 134 620 Kč. Vybraný finanční 
dar bude použit na revitalizaci zahrady pro klienty odlehčovací služby v Domově Sv. Josefa v Žirči.

Všem, kteří přispěli na tuto velmi důležitou věc, z celého srdce děkujeme. 

Otevírací doby
České Pošty od března 2021 
Jak již jistě víte, pobočka České Pošty v naší 
Obci změnila od března trvale svou otevírací 
dobu.  
Díky Koronaviru a vykrývání dalších poboček 
byla tato otevírací doba několikrát operativ-
ně a na rychlo měněna. Za tyto komplikace se 
omlouváme, ale nebyly způsobeny naší vinou. 
Věříme, že vyjímky v otevírací době již nebu-
dou, nebo pokud ano, tak nebudou tak časté. 
Ještě jednou tedy připomínáme novou a 
pevnou otevírací dobu pobočky České Pošty 
v naší Obci:
Pondělí: 14:00 – 17:30 hod. 
Úterý:    8:30 – 12:00 hod. 
Středa:  14:00 – 17:30 hod. 
Čtvrtek:   8:30 – 12:00 hod. 
Pátek:    8:30 – 12:00 hod. 

Děkujeme za pochopení

Výměna vodoměrů
Jako každý rok, tak i v průběhu toho letošního dojde  
v části domácností k výměně vodoměrů, a to takových, 
které byly montovány v roce 2016 (v některých přípa-
dech i v roce 2017). Výměna započne od měsíce května 
a pracovník, který bude výměnu provádět, bude před 
montáží majitele nemovitostí telefonicky kontaktovat 
za účelem stanovení termínu výměny vodoměru. Tím-
to upozorňujeme i majitele studní, kteří z nich čerpají 
vodu a mají je osazeny vodoměrem, na povinnost kaž-
dých pět let nechat vodoměry ověřit, osadit a zaplom-
bovat je registrovanou firmou, to vše na své náklady. 

�běr starého železa
SDH Velichovky pořádají v pátek 21.5.2021 v odpo-
ledních hodinách sběr starého železa. Prosíme tímto  
občany Velichovek, aby v tento den připravili staré že-
lezo před své domy. V případě těžkých kusů Vám hasiči 
pomohou s jeho vynesením. Děkujeme za spolupráci - 
SDH Velichovky
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Z letní soutěže, vypisované obcí Velichovky, se pomalu ale jistě 
stává tradice. A jsme za to moc rádi.
Zima byla letos opravdu dlouhá a nechtěla se vzdát a já věřím, že 
tím více se všichni těšíme nejen na teplé letní dny, ale právě na 
rozkvetlé zahrady, balkony a rozkvetlá okna.
Letos jsme se rozhodli soutěž trochu více specifikovat, a to na roz-
kvetlá okna a balkóny. Jedná se o výsadby v mobilních nádobách 
(truhlíky, květináče apod.) na oknech nebo balkónech v bytových 
domech, rodinných domech, chatách, chalupách, zahradních 
chatkách a dalších objektech.
Budeme rádi, když se pochlubíte svými pěstitelskými úspěchy a 
naší soutěže se zúčastníte. Soutěží se hodnotné poukázky a i sou-
těžící, kteří se v soutěži neumístí obdrží věcnou cenu.
Květinové fotografie můžete zasílat se svým jménem, adresou 
a telefonem buď na adresu obecního úřadu, anebo je možné do-
ručit je osobně. Kdo dává přednost digitální podobě, může využít 
emailovou adresu: obecvelichovky@obecvelichovky.cz.
V případě, že nemáte sami možnost svá rozkvetlá okna vyfotogra-
fovat, neváhejte a kontaktujte nás na tel. čísle 774 399 975. Rádi 
to uděláme za vás. Na vaše fotografie plné květů se již nyní velmi 
těšíme a pevně doufáme, že jich bude ještě více než v předcho-
zích letech. Oficiální vyhlášení vítězů pak proběhne v říjnu v rámci 
oslav Dne seniorů. 

Za organizátory Petra Jelínková

Rozkvetlé Velichovky a Hustířany

Tenisová sezóna byla zahájena! Tenisové kurty se poprvé a oficiálně otevřely již v pondělí 19. 4. 2021. V přípa-
dě jakýchkoliv dalších dotazů o využití či rezervaci se můžete obracet na správce areálu p. Jaroslava Riegera,  
tel.: 734 787 918.  
Pozn.: Provoz na kurtech bude podléhat aktuálním proti-epidemiologickým opatřením.

Tenisové kurty Velichovky

Skokové závody
Jezdecký klub Hustířany si Vás dovoluje pozvat na závodiště „U podhradního mlýna“ na závody v parkuro-
vém skákání. Konají se, pokud to pandemická situace a rozhodnutí vlády dovolí, v sobotu 1. května 2021. 
Občerstvení je po celý den zajištěno. Těšíme se na Vaši účast. 

KNIHA PIHOVATÉ PRALINKY 
Jmenuji se Markéta Švábová a část života jsem prožila ve Veli-
chovkách. Mám tu přátele a ráda se sem vracím. Chtěla bych 
vám oznámit, že vydávám knížku povídek. Jmenuje se Pihovaté 
pralinky a bude tištěná, elektronická i audio. Audioknihu na-
mluvili herci z Divadla Husa na provázku. Jsou to povídky ze 
života, o životě a taky o lásce, naději i pomíjivosti. Některé 
pohladí po duši a jiné umí pěkně napínat. Knížka nyní sbírá v 
projektu hithit finanční podporu pro svou realizaci. Část z této 
sbírky chci věnovat TyfloCentru Brno,
které pečuje o nevidomé. Pomůžete mi s tím? Přispějte na dob-
rou věc. Více najdete na www.makywrite.cz.
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V sobotu 27. 3. 2021 proběhla akce s názvem ,,Ukliďme Velichovky a Hustířany“. Kvůli pandemické situaci byl 
letošní ročník této akce trochu odlišný od těch předchozích.  
V obou obcích byly na určeném místě vytvořeny tzv. ,,Pytlomaty“, kde si mohli dobrovolníci vyzvednout pytle 
a rukavice nutné k úklidu. Dále byly zřízeny na předem určených místech odkládací plochy a místa pro tento 
posbíraný odpad, který pak pracovníci technických služeb svezly na jedno místo. 
Výsledkem této dobrovolnické akce je na 38 posbíraných pytlů odpadu o obsahu 120L, 12 pneumatik a další 
velké množství např. železného odpadu. Dobrovolníci prošli naše lesy, ale i cesty a příkopy směrem na Rožnov, 
Litíč, Lužany, Habřinu atd. 
Všem, kteří se zapojili do této akce patří obrovský dík za to, že věnovali svůj čas tomu, aby se přírodě v naší Obci 
dýchalo zase o trochu lépe. 

Ještě jednou děkujeme všem!

Ukliďme Velichovky a Hustířany 

Sběrná místa v Obci
Prosíme Vás tímto o dodržování určitých zásad pořádku a ohleduplnosti na všech sběrných místech v Obci. Po-
kud je kontejner již plný, není možné nechávat odpad mimo něj!. Tento odpad je tedy nutné odvést buď zpět 
domů a počkat na to, až bude sběrné místo vyvezené a prázdné, nebo využít jiné sběrné místo v obci, kterých 
je zde dostatek. 

EKO-KOM – info o vytříděném množství odpadu
Přinášíme Vám přehled množství vytříděného od-
padu za poslední čtvrtletí roku 2020. Děkujeme, že 
třídíte odpad – má to smysl!!! 

Obec za vytříděný odpad získala celkovou odměnu 
35 453,45 Kč. Tato částka se využívá zpět v odpado-
vém hospodářství a to na nákup nových kontejnerů 
a zkulturnění sběrných míst v obci a v budoucnu i 
tvorbou nových těchto míst. 

V naší obci bylo za měsíce říjen – prosinec 2020  
sebráno a vytříděno: 

Papír   3,535 t 
Plast   3,800 t 
Sklo   1,853 t 
Kovy   0,434 t 
Nápojový karton 0,050 t 
.......................................................
Celkem   9,672 t
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Prší, sněží, slunce svítí, rozkvétá i první kvítí.  
Chvíli teplo, pak zas chlad – s tím se musí počítat… 

Druhou polovinu školního roku jsme zahájili tvořivý-
mi pokusy. 1. a 3. ročník vyráběl krmivo pro ptáč-
ky, které děti rozvěsily na školní zahradě, 2. ročník 
prováděl pokusy s vodou a ledem. 4. a 5. ročník se  
i nadále vzdělával distančním způsobem.

Od 1. března byla na škole zahájena přestavba  
šaten a výstavba nové třídy. První březnový týden 
proběhly jarní prázdniny. Z nařízení vlády byly školy 
od 8. března 2021 opět uzavřeny i žáci 1. – 3. roč-
níku přešli na distanční výuku. 19. března jsme se 
tradičně zúčastnili mezinárodní matematické sou-
těže Klokan. Nejlepšími řešiteli v kategorii Cvrček  
(2. a 3. ročník) byli na 1. místě Adam Andrejs (3. roč-
ník), 2. místě Daniela Tulaková (3. ročník) a 3. místě 
Klára Bláhová (2. ročník). Nejlepšími řešiteli v kate-
gorii Klokánek (4. a 5. ročník) byli na 1. místě Jáchym 
Bém (5. ročník), 2. místě Nataša Kawuloková 

(4. ročník) a 3. místě Tereza Jakubská (4. ročník).  
Vítězům gratulujeme.  
Od poloviny dubna škola opět ožije. 12. dubna bude 
obnovena prezenční výuka a žáci 1. – 5. ročníku se 
vrátí do školy. Výuka bude probíhat v kmenových  
třídách a žáci budou 2x týdně testováni antigenními 
testy.

Krásné jaro Vám všem přejí všichni ze ZŠ Velichovky.
(více na www.zsvelichovky.cz, www.msvelichovky.cz)

ZŠ a MŠ Velichovky

Příchod jara v MŠ
V únoru jsme si s dětmi stihly „za pět minut dva-
náct“ užít karneval na téma: „Pojďte s námi do  
pohádky“.  Karneval se tradičně konal v prostorách 
hasičské zbrojnice obce Velichovky a pro děti z MŠ 
byl připraven program plný her, tance a tvoření.  

Krátce na to došlo nařízením vlády k uzavření MŠ. 
Děti s povinnou předškolní docházkou plynule pře-
šly na distanční formu vzdělávání. Jednou týdně  
obdržely aktivity k tématům dle školního vzděláva-
cího programu a jednou týdně se děti scházely v on-
line prostředí pro podporu sociálních kompetencí.  

Jelikož pandemická situace zasáhla i do období Ve-
likonoc, bylo pro děti připraveno velikonoční pře-
kvapení – speciální akce „Velikonoční dobrodružství  
se zajíčkem Kulíškem“. Děti se mohly společně s ro-
diči projít k mateřské škole, kde na plotě našly dopis 
od zajíčka Kulíška, který je provedl různými aktivita-
mi (např. pletení „pomlázky“, poznávání přírodních 
forem barvení vajíček, aj.). Na závěr se děti mohly 
navzájem potěšit tvorbou velikonočního přání.  
Aktuálně je před námi období zápisů. V dubnu se 
budou „naši předškoláci“ hlásit do prvních tříd ZŠ  
a v květnu čekají volná místa na děti v mateřské ško-
le.  
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V minulém čísle Velichovského zpravodaje jsme Vás informovali o tom, že započaly práce na 2 velkých investič-
ních akcích v naší Obci, a to Rekonstrukce bývalého ,,Hotelu u Kopeckých“ a přístavbě ZŠ Velichovky. Nyní si 
Vás dovolujeme alespoň v krátkosti informovat o aktuální situaci na obou stavbách. 

Rekonstrukce Hotelu u Kopeckých: 
Zde došlo k podřezání a odizolování celé budovy. V současné době probíhají rozsáhlé bourací práce v celém ob-
jektu. Bourací práce probíhají jak v přízemí, tak i v 1. patře. V některých místnostech v přízemí pak došlo již 
k vylití podkladového betonu. V současné době probíhá instalace lešení na objektu a budou započaty práce na 
rekonstrukci střechy.

Informace o průběhu rekonstrukcí v Obci

Rekonstrukce „ZŠ Velichovky“: 
Po úvodní demolici stávajících šaten došlo k vybagrování a vylití základů a následně i základní desky. Dále došlo  
k zasypání (zrušení) septiku a napojení odpadů přímo do obecní kanalizace, což by mělo odstranit řadu problé-
mů, které byly starým připojením způsobeny. 
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Již od začátku října naše schůzky ruší nařízená vládní opatření. Avšak se snažíme s dětmi být i nadále ve spojení. 
Začátkem prosince, když to ještě opatření umožňovala se schází vítězné družstvo žen, které provedlo v hasičárně 
inventarizaci a kontrolu veškerého majetku. Také bylo v tento den možné uhradit v hasičárně členské příspěvky na 
rok 2021. 
Pár dorosťáků se vyšvihlo a splnilo si specializaci kuchaře a naší inventarizační komisi uvařili neuvěřitelný a lahodný 
pokrm - hodný Masterchefovi (parodie a nejlepší napodobenina Číny).  
Našemu družstvu žen byl rozdán nový outfit (tematická trička a veselé hasičské ponožky), v kterých nás měly repre-
zentovat na krajském kole v Jičíně, které se bohužel nepodařilo vzhledem k situaci uskutečnit.  
Nicméně nás budou v tomto outfitu reprezentovat na dalším okresním kole v letošním roce. 
S dětmi se také každoročně zúčastňujeme výtvarné a literární soutěže „Požární ochrana očima dětí a mládeže“.  
Letošní rok nebyl výjimkou, a tak nám mladší děti nakreslily obrázky s hasičkou tématikou, které přinesly na vá-
noční nadílku. 
Vánoční nadílka od hasičského Ježíška se konala také v prosinci. Děti nás postupně poctily svou návštěvou a výmě-
nou za svoje umělecká díla dostaly dárečky. Ani starší děti a dorost nezahálel a místo obrázku do soutěže vymýšlejí 
různé básničky, eseje a literární díla. Jsme opravdu zvědavé, jak se naši umělci umístí.
Mladší děti dostaly přes měsíc prosinec úkoly hasičského binga, kde plnily různé úkoly (jako upéct cukroví, vytvořit 
vánoční ozdobu, naplnit krmelec a nakrmit divoká zvířátka, postavit sněhuláka, udělat vánoční úklid, udělat vánoč-
ní výzdobu do okna, najít v lese různé stopy zvířat aj.) a rodiče nám poté zasílali pro ověření plnění fotky. 
Ovšem se staršími dětmi byla up-gredována hra Whatsapp game, kterou jsme zvedli na vyšší level. 

PŘEDSTAVENÍ HRY: 
NOVÁ DOBA, NOVÁ FORMA, JIŽ DNES… U VÁS DOMA 
WHATSAPP TRIBIT: 3 OBYČEJNÍ BÉDOVÉ,3 ÚKOLY, 3 DNY NA SPLNĚNÍ
POPIS:  
Děti a vedoucí byli rozlosování do jednotlivých týmů. Vždy jsou do Battlu (výzvy) vybrané 2 týmy složené ze  
3 hráčů. Každý tým má jmenovaného velitele, který koriguje svůj tým a dohlíží na plnění úkolů. Jde o rychlost, 
preciznost a kreativitu.

Např.: 
Tým A - Hráč 1 – Petrunka , Hráč 2 – Zuzeček , Hráč 3 – Martinka 
Tým B - Hráč 1 – Ondra, Hráč 2 – Lucka S., Hráč 3 – Alex

Oba tyto týmy po své nominaci na Battle (výzvu) obdrží soupis 3 záludných úkolů – zaslaných do skupinky.
Na splnění mají 3 dny. Pokud splní rychleji, tím lépe. Každý člen týmu však plní jen jeden úkol, zároveň ale daný 
úkol nesmí plnit ostatní členové týmu. Úkoly v týmu si mezi sebe rozdělují účastníci Battlu sami, hlavní slovo má 
vždy velitel. Velitel shromažďuje všechny splněné úkoly (videa) a následně je zasílá do skupinky. Úkol musí splnit 
všichni!

HVĚZDNÁ A KRUTOPŘÍSNÁ POROTA A HODNOCENÍ: 
Nominace na porotce:  
Petrunka, Zuzeček, Martinka a Ondra alias DJ Mardžej (záskokář) hodnotí úkoly plněné porotou. 

Hodnotí se vždy pomocí srdce, rozumu, mysli a také citu. Dále se hodnotí rychlost, zpracování, nápad a vliv  
Saturnu a Uranu na provedení úkolu. Porotce může udělit nejmenší počet Bédů 1 a největší počet 3.
Smí bodovat stejnými Bédy více hráčů.  Hodnocení probíhá vždy, když skončí daný Battle a to přímo ve 20:30 
hodin ve skupince. 
Po uzavření 4 kolového Battlu se každý tým domlouvá a vymýšlí 3 úkoly (na další nástřely či Battle), které zasílá 
porotě na korekci a odsouhlasení. Úkoly musí být vždy takové, aby je mohl plnit každý (úkol obsahuje věci, po-
můcky nebo např. jídlo, které jsou v každé domácnosti!). Absolutním vítězem se stane ten, který obdrží nejvíce 
Bédů.

BONUSOVÝ BÉDA (BB) 
Jednou za čas přiletí bez varování do skupinky nástřel (úkol), který můžou plnit všichni. První kompletní tým, 
který zašle splněný úkol, dostane bonusové Bédy! Bonusové Bédy jsou udělovány za rychlost, ovšem také  
i za kreativitu.

Z činnosti SDH Velichovky



ROZSTŘEL
Pokud několik týmů obdrží stejný počet Bédů, bude 
následovat rozstřel, který určí vítěze. 
*Béda - bod 
Vítězné týmečky si budou moci po skončení vybrat 
náležitou odměnu. 
Už byly plněny různé bláznivé úkoly jako například: 
napsat příběh na písmeno P, nakreslit nohou svou 
rodinu, zazpívat pohádkový hit, obalit si obličej v tro-
jobalu jako řízek, sníst žlutý sníh, uklidit svou obec, 
pantomimou ukázat pět zvířat, udělat karetní trik, 
zaskákat panáky ovšem se předtím pořádně nabalit, 
oloupat a sníst banán nohou, sníst stejně barevné po-
traviny aj. 
Všechny naše nástřely a také každý Battle, můžete sle-
dovat na facebooku po názvem SDH Velichovky. 
Moc už se všichni těšíme až se znovu obnoví schůzky 
a vyrazíme na soutěž či společný výlet, a budeme mít 
další společné zážitky.

Za vedoucí kolektivu MH Velichovky 
Petra Němečková, Zuzana Malá, Martina Dostálová

Uzávěrka příštího Velichovského zpravodaje
bude ke dni 11. 6. 2021. Vyzýváme proto tímto všechny, kteří chtějí otisknout svůj příspěvek, aby jej zaslali 
e-mailem na adresu vljaros@seznam.cz. nejpozději do tohoto data. Do zpravodaje můžete zasílat své postřehy 
ze života v obci, zhodnocení kulturní či sportovní akce, které se na území obce konaly, pozvánku na zajímavou 
akci, žádost o zveřejnění blahopřání k jubileu apod. Do zpravodaje neotiskujeme reklamu. Za případné příspěvky  
Vám předem děkujeme. Velichovský zpravodaj č. 2/2021 vychází ve Velichovkách dne 23. 4. 2021, vydává Obec 
Velichovky v nákladu 280 ks výtisků, IČ: 00273155, evidenční číslo MK ČR E 17563.

Kulturní kalendář – 1. pololetí 2021
KVĚTEN
1. 5. 2021

Skokové závody – Jezdecký klub Hustířany, 
místo konání závodiště Hustířany 

15. 5. 2021
Velichovská sedmička – TJ Velichovky, 

místo konání areál TJ Velichovky  

ČERVEN
26. 6. 2021
Plážový volejbal Santa Monika 
– OÚ Velichovky, místo konání 
KV kovo Hustířany 
Pohádka pro děti – OÚ Velichovky 

Pozn.: Toto je plán akcí v ideálním případě. 
Konání konkrétních akcí bude záležet na aktuální 
epidemiologické situace v ČR. 

Umístění Z-Boxu v Obci

„V naší Obci byl v minulých dnech umístěn a na-
instalován tzv. Z-Box od společnosti „Zásilkovna“. 
Tento Z-Box je instalován u autobusové ,,točny“ ve 
Velichovkách u firmy PROST a bude umožňovat při-
jímání Vašich zásilek všech různých velikostí. Jeho 
plné zprovoznění je plánováno na pondělí 3. květ-
na 2021. V budoucnu bude možné z tohoto Z-Boxu 
zásilky dokonce i odesílat. Jakmile bude tato funkce 
odesílání zásilek zprovozněna, budou občané infor-
mování prostřednictvím sms rozhlasu, nebo na Face-
bookových stránkách Obce“.
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